様式第２号（第２条関係）

誓約書

　私は、令和　年度及び令和　年度小田原市学校給食用物資の納入に当たり、次の事項を遵守し誓約します。

　１　納入物資については、店舗並びに倉庫等の環境衛生及び取扱いに細心の注意を払い、不適格品や不良品のないよう万全を期します。
　２　従業員の衛生並びに健康管理に万全を図ります。
　３　納入物資が品質不良、異物混入等の不適格品や不良品だった場合は、直ちに返品又は引き替えの処置を講じます。
　４　納入物資に量目不足がないように注意し、不足があった場合は、直ちに補充します。
５　納入期日及び時刻を厳守します。
６　納入物資の配送については、適正な方法で行います。
７　納入物資を納入する際には、必ず検収受領担当者の受領印を受けます。
８　納入物資が児童・生徒の罹病原因と立証された場合は、その損害に対して充分な責任を負います。
９　不適格業者であると認められたときは、登録を取り消されても異議がありません。
10　物資代金の請求に際しては、小田原市が指定する請求方法を遵守します。
11　小田原市暴力団排除条例（平成２３年小田原市条例第２９号）第２条第４号に規定する暴力団員等若しくは、同条第５号に規定する暴力団経営支配法人等又は同条例第７条に規定する暴力団員等と密接な関係を有しません。また、当該事実を確認するために神奈川県警に照会されることに同意します。
[bookmark: _GoBack]12　固定資産税の賦課状況を確認するために小田原市資産税課に照会されることに同意します。
13　その他物資の納入に係る取り扱いについて、小田原市が指示した方法を遵守します。
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