様式第16号（別表関係）
誓約書

小田原市長　殿

私は、民間建築物小田原産木材利用促進事業費補助金（以下「補助金」）の交付を申請するにあたり、下記の事項を誓約します。この誓約に違反していることが判明し、市から請求があった場合は、補助金の返還に応じます。
また、この誓約に反したことにより、不利益を被ることとなっても、一切の異議を申し立てません。

記
１　交付申請書及び提出書類の内容に虚偽はありません。
２　申請内容について農政課職員が関係部署に照会、調査を行うことに同意します。
３　小田原市暴力団排除条例（平成23年小田原市条例第29号）第２条第４号に規定する暴力団員等、第２条第５号に規定する暴力団経営支配法人等に該当しません。なお、市長が、これを確認するために必要な事項を神奈川県警察本部に照会する場合は、それについて同意します。
４　風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和23年法律第122号）に基づき、営業の許可又は届出を要する事業ではありません。
５　宗教活動又は政治活動を目的とする事業ではありません。
６　対象施設および事業は、関係法令を遵守し、周辺環境に十分配慮します。
７　申請内容について、市からの問い合わせ、現地調査、是正措置及び資料の追加提出の求めがあった場合は、誠実にこれに応じます。
８　交付が決定した場合は、申請者名、所在地、事業内容を公表することに同意します。
以上
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