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小田原市電気料高騰緊急支援補助金誓約書

　私は、小田原市電気料高騰緊急支援補助金交付申請に当たり、次のことについて誓約します。

記
（１）交付申請日において創業から１２か月を経過しています。
（２）同一の事業所で２回以上の申請をしていません。
（３）電気料金に関して、国・県・市町村より他の補助金を受けていません。
（４）みなし大企業ではありません。
（５）政治・経済・文化団体、宗教法人・団体ではありません。
（６）小田原市暴力団排除条例に基づく暴力団でないこと。代表者又は役員のうちに暴力団員に該当するものがある法人ではありません。（法人格を持たない団体にあっては、代表者が暴力団員に該当していません。）
(７) 風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和23年法律第122号）第３条第１項の適用を受けた飲食店（公序良俗に反するなど社会的に批判を受けるおそれのないものを除く）及び第２条第５項に定める性風俗関連特殊営業を行う者ではありません。
（８）事業を営むにあたって、関連する法令及び条例等を遵守しています。
（９）公序良俗に反する等のその他市長が適当でないと認めるものではありません。
（10）本申請書の内容に虚偽はありません。
　　　内容の虚偽又は小田原市電気料高騰緊急支援事業補助金要項に反する等、補助金を交付することが適当でないと認められる事由が発生した場合は、その補助金の全部又は一部を、市長が定める期限内に変換することに同意します。


