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掲載同意書

私は、小田原市経済部産業政策課が運用するSNS（Instagram）アカウント：odawara_uij_workへの掲載にあたり、応募条件を理解し、次の事項を確認し同意します。

１　アカウント名
　　odawara_uij_work

２　アカウントURL
　　Instagram:　https://www.instagram.com/odawara_uij_work

３ 　発信・使用目的
　　本市で働く魅力や市内事業者に関する情報等を発信することにより、本市で働く関心を高め、求職者と求人者とのマッチングの場を創出することを目的とします。

４　コメント等への対応
コメントに対する返信は行いません。また、掲載事業者に関する問い合わせは、当該事業者への問い合わせを案内します。

５　アカウントの停止または削除
　　情報を配信することが困難になった場合は、その旨を小田原市経済部産業政策課のホームページに明記し、アカウントを速やかに停止または削除します。

６　知的財産権
　　本アカウントに掲載している個々の情報（文章、商標権等）に関する知的財産権は、小田原市または原著作者に帰属します。本アカウントの内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。
７　免責事項
　　①小田原市は、本アカウントの掲載情報を利用したこと又は利用することができなくなったことによって生じた損害について、一切の責任を負いません。
　　②小田原市は、本アカウントへの掲載によって、投稿されたコメント等について、一切の責任を負いません。
　　③小田原市は、本アカウントに関連して生じた利用者間のトラブル又は第三者とのトラブルにより利用者もしくは第三者が被った損害について一切の責任を負いません。
　　④本アカウントに関連する事項によって生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。

８　留意事項
①発信した情報については必要に応じて削除する場合があります。
②リンク先のページが削除されていることがあります。
③運用に関して予告なく変更する場合があります。

９　問い合わせ先
　　小田原市経済部産業政策課労政雇用係
　　電話：0465-33-1514（平日8:30～17:00）
